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Έκδοση Κοινού Ομολογιακού Δανείου Autohellas 
Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες 

της Autohellas, με αφορμή την πρόσφατη έναρξη διαπραγμάτευσης του ομολόγου της 

στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου, την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου. Ο Διευθύνων 

Σύμβουλος της Autohellas κ. Ευτύχιος Βασιλάκης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 

χτυπώντας το παραδοσιακό καμπανάκι. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος 
Κοντόπουλος αναφέρθηκε στην μεγάλη επιτυχία της έκδοσης, καθώς η δημόσια 

προσφορά καλύφθηκε κατά 2,3 φορές, με τα προσφερόμενα κεφάλαια να φθάνουν τα 

453 εκατ. ευρώ. «Η Autohellas συμπληρώνει φέτος 25 χρόνια ως εισηγμένη στο 

Χρηματιστήριο Αθηνών. Στο ξεκίνημα αυτής της διαδρομής, η κεφαλαιοποίησή της 

κυμαίνονταν στα επίπεδα των 270 εκατ. ευρώ. Σήμερα, η μετοχή της συμμετέχει στο 

δείκτη των 25 εταιρειών υψηλής κεφαλαιοποίησης του χρηματιστηρίου μας, με 

αποτίμηση 660 εκατ. ευρώ» ανέφερε μεταξύ άλλων ο κ. Κοντόπουλος. 

Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Autohellas κ. Ευτύχιος 
Βασιλάκης τόνισε: «Η Έκδοση του Κοινού Ομολογιακού Δανείου ύψους 200 εκατ. 

ευρώ, αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό ορόσημο στην πορεία της Autohellas. Στόχος 

μας είναι η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας μας, έχοντας στον πυρήνα τους 

ανθρώπους μας και τις συνέργειες μεταξύ των εταιρειών του ομίλου μας, όπως και να 

στηρίξουμε με μεγαλύτερη ένταση την καινοτομία και την εξέλιξη. Παράλληλα, η 

σημερινή μέρα υποδηλώνει τη συνέχεια αλλά και την εξέλιξη της, εδώ και 25 χρόνια, 

σχέσης εμπιστοσύνης και συνεργασίας της Autohellas με το Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι στήριξαν την 

Autohellas σε αυτό το σημαντικό βήμα της αναπτυξιακής της στόχευσης». 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κα Βασιλική Λαζαράκου, συνεχάρη 

την Autohellas και τον Διευθύνοντα Σύμβουλό της, κ. Βασιλάκη για την επιτυχή έκδοση 
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του ομολόγου και ανέφερε ότι οι προοπτικές της ελληνικής οικονομίας είναι θετικές κάτι 

το οποίο αποτυπώνεται και στην ανάπτυξη της ελληνικής κεφαλαιαγοράς. Η κα 

Λαζαράκου ευχαρίστησε τα στελέχη της Επιτροπής και τόνισε ότι η Επιτροπή 

Κεφαλαιαγοράς είναι αρωγός σε όλες τις επιχειρηματικές προσπάθειες των εταιρειών, 

ενώ με τις δικές της ενέργειες επιτυγχάνεται η έκδοση των αναγκαίων εγκρίσεων στους 

χρόνους που εξυπηρετούν τον επιχειρηματικό σχεδιασμό των εισηγμένων εταιριών. 

 


